

В диссертационный совет
ДМ 212.079.08 при ФГБОУ ВПО
«Казанский национальный
исследовательский технический университет
им. А.Н. Туполева-КАИ»

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации Жалбэ Станислава Васильевича на тему: «Иноватизация экономических структур российского общества в современных условиях», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.01 - Экономическая теория.

Современная экономическая политика российского общества способствует формированию экономики, основанной на принципах свободного предпринимательства с использованием различного рода инноваций, что является важным условием перехода к инновационной модели. Поэтому одной из первоочередных задач, стоящих перед российским обществом и государством, является инноватизация экономических структур. Решать её приходится в сложной для России обстановке, обусловленной внутренними и внешними вызовами и угрозами. Поэтому актуальность, высокая теоретическая и практическая значимость исследования Жалбэ С.В. не вызывает сомнения.

Выбранная автором структура работы, позволила ему достичь поставленной цели, состоящей в научном обосновании теоретико-методологических положений и разработке рекомендаций по их использованию в процессе инноватизации экономических структур российского общества в современных условиях.

Научной заслугой Жалбэ С.В. является формирование теоретических выводов и результатов, которые на фоне общей стратегии модернизации экономики, актуальны для применения в экономических структурах российского общества. В частности, диссидентант, при выявлении закономерностей процессов традиционализации и инноватизации экономических структур, отметил присутствие циклического процесса трансформации традиций и рутин в инновацию [с.13]; определил три уровня экономической политики, оказывающих влияние на процесс инноватизации экономических структур российского общества в современных условиях [с. 14, 15]; систематизировал и дал характеристику основным экономическим противоречиям инноватизации экономических структур в экономических системах российского общества, являющихся источником их развития и самореализации [с. 15]; определил современное состояние инноватизации экономических структур российского общества [с. 18, 19, 20] и обосновал их приоритеты в условиях глобализации экономического пространства [с. 23, 24].

На основании автореферата можно сделать вывод о том, что Жалбэ С.В. успешно применил системный подход, поэтому используемые им методы и приемы научного исследования отличаются обоснованностью и конкретностью.

Вместе с тем, на наш взгляд, было бы целесообразно в автореферате дать развернутое определение «инноватизации экономических структур российского общества».

Однако данное замечание носит рекомендательный характер и не умаляет положительных результатов, полученных соискателем, оставляя общее позитивное впечатление от работы.

В целом, диссертация Жалбэ С.В. является самостоятельным завершенным научным исследованием, содержащим новые положения и выводы, обладающим существенной новизной и практической значимостью. В нем присутствуют все признаки актуальности, новизны, достоверности, обоснованности, теоретической и практической значимости результатов, полученных лично соискателем. Теоретические выводы и обобщения соискателя могут стать методологической основой, для дальнейшего исследования поставленной в диссертации проблемы. Диссертация Жалбэ С.В. полностью соответствует всем требованиям п. 9 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного Постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а её автор Жалбэ Станислав Васильевич заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.01 - Экономическая теория.

Кандидат экономических наук, доцент
кафедры экономической теории и методологии
Института экономики и предпринимательства
Нижегородского государственного университета
им. Н.И. Лобачевского

А.С. Воронина

Адрес: 603000. Нижний Новгород, Большая Покровская 37, буд. 117.
Телефон: (831)433-02-66
E-mail: voas5@yandex.ru

